

MINISTERO DELL'ISTRUZIONE UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO - DIREZIONE GENERALE ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE PALOMBARA SABINA



Viale Risorgimento 22 - 00018 Palombara Sabina Cod. mecc. RMIC8AK00E - Cod. Fisc. 86002810587 - Distretto 33 Tel 0774635051 - Fax 077466029 - email: rmic8ak00e@istruzione.it

Comunicazione n. 16

Palombara Sabina 13/09/2021

Ai docenti Alle famiglie degli alunni Al personale ATA Al DSGA

Oggetto: Chiusura temporanea scuola dell'Infanzia via G. Forti Palombara Sabina

In base all'ordinanza comunale n.88 del 13/9/2021 del Comune di Palombara Sabina si dispone la chiusura temporanea della scuola dell'Infanzia via G. Forti Palombara Sabina da lunedì 13/9/2021 a venerdì 17/9/2021 compreso per consentire l'esecuzione dei lavori di derattizzazione e di disinfestazione dell'interno del plesso.

In allegato l'ordinanza comunale.

II D.S. Anna Vicidomini (firma autografa sostituita ai sensi dell'art. 3 del dlgs 39/1993)